11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2011 13:13:05

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 29.03.2011 13:22:12

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/218140/answer/218142




HackonbKo BO3MOXKHO - Tak, 4TOOH pebeHKy He Obiso 6071bHO. Ecnii Bel monbITKamMu 00HaXKUTh
TOJIOBKY TPaBMUPYyeTe KPalHIO IIJI0Th, TOYHO 00pa3yeTcs pybel u HyxKHO Oy#eT aenath obpe3aHue.
[TapuTh TOYHO HUTME HE HYKHO.



